## Schuldenrufe Appel aux créanciers Scioglimento di società

## No 130 Dienstag, 09.07.2002 120. Jahrgang

- 1. Firma (Name) und Sitz der aufgelösten Aktiengesellschaft: Ingenieurbüro Paul Bornhauser AG, Liestal
- 2. Name und Sitz der übernehmenden Aktiengesellschaft: Bernasconi Felder Schaffner Ingenieure AG, Balsthal
- 3. Beschluss durch: ausserordentliche Gesellschaftsversammlung
- 4. Datum des Beschlusses: 21.06.2002
- 5. Anmeldefrist für Forderungen: 11.09.2002
- 6. Anmeldestelle für Forderungen: Bernasconi Felder Schaffner Ingenieure AG, Brunnersmoosstrasse 13, 4710 Balsthal
- 7. Hinweis: Die Gläubiger der aufgelösten Aktiengesellschaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden
- 8. Bemerkungen: Aktiven und Passiven der Gesellschaft sind nach Massgabe von Art. 748 OR infolge Fusion auf die Bernasconi Felder Schaffner Ingenieure AG, in Balsthal, übergegangen, und die Gesellschaft hat sich aufgelöst. Sofern nicht gleichzeitig mit der Forderungsanmeldung ausdrücklich Widerspruch erhoben wird, gehen die Schuldverpflichtungen der Ingenieurbüro Paul Bornhauser AG auf die Bernasconi Felder Schaffner Ingenieure AG über.

Bernasconi Felder Schaffner; Ingenieure AG 4710 Balsthal

(00549144)